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Provincie Oost-Vlaanderen                                        Arrondissement Sint-Niklaas

Gemeente Sint-Gillis-Waas

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad

Zitting van 30 januari 2025

Aanwezig:

Verontschuldigd

Kaya De Winter, voorzitter van de gemeenteraad;
Koen Daniëls, aangewezen burgemeester;
Denis D'hanis, Greet Van Moer, Marlene Moorthamers, 
Dirk Van Raemdonck, Lauren Van Guyse, schepenen;
Maaike De Rudder, Pascal Buytaert, Greta Poppe, Chantal Vergauwen, 
Jan Astrid Van Puyvelde, Kristine Apers, Matthias Van Zele, 
Walter Scheerders, Marc Van Britsom, Nicole de Moor, Luc Lorie, 
Annick Eggermont, Filip Ruymbeke, Filip D'Hondt, Stephanie de Kind, 
Cato Masyn, Lotte Vermoesen, Richard Meersschaert, Jasper D'Hooghe, 
Laura Juchters, raadsleden;
Vicky Van Daele, algemeen directeur

CEL BELEIDSONDERSTEUNING - CEL BELEIDSONDERSTEUNING - GEMEENTELIJKE 
ADVIESRADEN INSTALLEREN

Aangepaste beslissing

Inleiding Koen Daniëls

Situatieschets  De huishoudelijk reglementen van de gemeentelijke adviesraden bepalen 
dat binnen de zes maanden na de installatie van de nieuwe gemeenteraad 
de gemeentelijk adviesraden opnieuw moeten geïnstalleerd worden.

 De gemeenteraad beslist tot de installatie van de adviesraden.

Verantwoor-
ding

Volgende motieven zijn aanleiding tot dit besluit:
 Adviesraden maken burgerparticipatie mogelijk.
 Burgerparticipatie verhoogt de betrokkenheid van de burgers bij het 

gemeentelijk beleid.
 Burgerparticipatie draagt bij aan de kwaliteit van het gemeentelijk beleid.
 Het college van burgemeester en schepenen wenst ook nog een 

welzijnsraad en een adviesraad voor lokale economie op te richten, deze 
installaties worden aan een volgende gemeenteraad voorgelegd samen met 
een ontwerp van huishoudelijk reglement.

Verwijzings-
documenten

Dit besluit verwijst naar volgende documenten:
 Het huishoudelijk reglement van de gemeentelijke jeugdraad
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 Het huishoudelijk reglement van de gemeentelijke cultuurraad
 Het huishoudelijk reglement van de gemeentelijke ouderenraad
 Het huishoudelijk reglement van de gemeentelijke commissie voor 

ruimtelijke ordening
 Het huishoudelijk reglement van het Lokaal Overleg Kinderopvang
 Het huishoudelijk reglement van de landbouwraad
 Het huishoudelijk reglement van het beheersorgaan van de bibliotheek
 De statuten van de gemeentelijke sportraad
 De statuten van de gemeentelijke adviesraad voor leefmilieu en natuur
 Het huishoudelijk reglement van de mondiale solidariteitsraad

Wetten 
Reglementen

Dit besluit is gebaseerd op volgende wettelijke en reglementaire bepalingen:
 de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur
 het decreet over het jeugd- en kinderrechtenbeleid en de ondersteuning van 

het jeugdwerk (jeugddecreet) van 23 november 2023
 het decreet van 7 december 2012 houdende de stimulering van een 

inclusief Vlaams ouderenbeleid en beleidsparticipatie van ouderen 
 de Vlaamse codex Ruimtelijke Ordening (VCRO) van 15 mei 2009
 het Besluit van de Vlaamse Regering van 24 mei 2013, houdende het lokaal 

beleid kinderopvang
 de cultuurpactwetgeving van 16 juli 1973
 het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake 

milieubeleid en de uitvoeringsreglementering
 Besluit van de Vlaamse Regering van 12 oktober 2018 en latere wijzigingen 

tot uitvoering van het kaderdecreet van 22 juni 2007 inzake 
ontwikkelingssamenwerking. 

Besluit Artikel 1
De gemeentelijke jeugdraad installeren

Artikel 2
De gemeentelijke cultuurraad installeren

Artikel 3
De gemeentelijke ouderenraad installeren

Artikel 4
De gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening installeren

Artikel 5
Het Lokaal Overleg Kinderopvang installeren

Artikel 6
De landbouwraad installeren

Artikel 7
Het beheersorgaan van de bibliotheek installeren

Artikel 8
De gemeentelijke sportraad installeren

Artikel 9
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De gemeentelijke adviesraad voor leefmilieu en natuur installeren 

Artikel 10
De mondiale solidariteitsraad installeren 

Artikel 11
Dit besluit is onderworpen aan het algemeen bestuurlijk toezicht zoals 
bepaald in het Decreet Lokaal Bestuur (Deel 2, Titel 7).

Stemresultaat: Bij algemeenheid van stemmen

Namens de Raad:

(get.) Vicky Van Daele (get.) Kaya De Winter
algemeen directeur voorzitter van de gemeenteraad

Voor eensluidend uittreksel:

Vicky Van Daele Kaya De Winter
algemeen directeur voorzitter van de gemeenteraad


